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A to po téměř dvanácti letech!

Policejní komisařka ze služby kriminální policie a vyšetřování Městského ředitelství policie Plzeň
zahájila trestní stíhání 38letého muže, kterého obvinila ze spáchání zvlášť závažného zločinu
znásilnění.

K tomuto hrůznému činu došlo tři dny před Štědrým dnem roku 2013 v ranních hodinách v Plzni
městské části Skvrňany. Podle dosud zjištěných skutečností si obviněný muž poškozenou ženu
vyhlédl už v tramvaji, když se vracela domů s kamarádem. S tím se ovšem po chvíli rozloučila a
pěšky domů již pokračovala sama. Obviněný muž náhle uchopil tehdy 19letou ženu zezadu kolem
krku a odvlekl ji na trávu. Poškozená se pokusila pomocí mobilního telefonu, který měla v kapse,
zavolat pomoc. Agresor si jejího jednání všiml, vytrhl jí telefon z ruky a odhodil ho opodál. Následně
ženu proti její vůli osahával na různých částech těla a fyzicky ji přinutil k orálnímu sexu. Svého
jednání zanechal ve chvíli, kdy byl vyrušen pracovníkem ostrahy nedalekého objektu, který slyšel
hluk a šel proto zkontrolovat okolí objektu. Žena tohoto momentu využila a začala volat o pomoc.
Agresor zpanikařil a z místa utekl.

Policisté se případu intenzivně věnovali, zajistili veškeré stopy, vše řádně zadokumentovali, po
násilníkovi pátrali a prověřili několik potencionálních pachatelů. Tehdy se jim i přes veškeré
provedené úkony bohužel nepodařilo zjistit skutečnosti opravňující zahájit trestní stíhání konkrétní
osoby a proto případ odložili. Zákon ovšem stanovuje, že pominou-li důvody odložení, policejní orgán
trestní stíhání zahájí.

A to se podařilo po téměř dvanácti letech kriminalistům Městského ředitelství policie Plzeň ve
spolupráci s odborem kriminalistické techniky a expertiz Krajského ředitelství policie Plzeňského
kraje. Posun v případu totiž přinesla genetická analýza, která prokázala individuální shodu profilu
DNA muže obviněného na konci loňského roku ze spáchání majetkové trestné činnosti a biologického
materiálu zajištěného na místě činu v roce 2013. Podezřelého muže se pak policistům podařilo
vypátrat a obvinit. Muž je stíhaný na svobodě a o výši trestu již bude rozhodovat soud.
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